

1 ЛАВА ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.04.2019

№ 5-ПГ

О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной «Об исполнении бюджета ЗАТО г. Островной Мурманской области за 2018 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании ЗАТО г. Островной Мурманской области, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 03.11.2015 № 18-05, Положением о порядке подготовки и проведения публичных слушаний в ЗАТО г. Островной Мурманской области, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 01.02.2012 № 53-08,

постановляю:

- 1. Проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной «Об исполнении бюджета ЗАТО г. Островной Мурманской области за 2018 год» вынести на публичные слушания для его обсуждения с участием жителей ЗАТО г. Островной.
- 2. Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной «Об исполнении бюджета ЗАТО г. Островной Мурманской области за 2019 год» назначить на 15:00 17 мая 2019 года. Слушания провести в кабинете № 18 здания органов местного самоуправления ЗАТО г. Островной (пл. Жертв Интервенции, д. 1).
- 3. Утвердить организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:

Богданова С.Е. – глава Администрации ЗАТО г. Островной;

Драгунов С.А. – депутат Совета депутатов ЗАТО г. Островной;

Дружинина М.Л. – секретарь Островнинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (по согласованию);

Кравченко Е.Н. – ведущий специалист-юрист отдела организационно-правовой работы Администрации ЗАТО г. Островной;

Маликова Т.К. – начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО г. Островной;

Полищук И.Н. – председатель постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО г. Островной по бюджету и налогам;

Яшутина Н.В. – начальник отдела аппарата Совета депутатов ЗАТО г. Островной.

- 4. Первое заседание организационного комитета назначить на 10 мая 2019 года.
- 5. Местом приема и регистрации предложений, замечаний и поправок в проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной «Об исполнении бюджета ЗАТО г. Островной Мурманской области за 2018 год» определить аппарат Совета депутатов ЗАТО г. Островной (кабинет № 15 здания органов местного самоуправления, пл. Жертв Интервенции, д. 1,тел. 5-00-39).

Глава муниципального образования ЗАТО г. Островной

Г.В. Чистопашин